

ТРИ В ОДНОМУ

6 липня оргкомітет акції "7 природних чудес України" оголосив 21 претендента на перемогу в акції. Список цих фіналістів визначений із 100 претендентів на основі викупування експертів - науковців та фахівців біологічних, геологічних, географічних факультетів провідних вузів України на підставі матеріалів, які було передано оргкомітету у лютому 2008 року за підписом губернаторів усіх областей України.

З 7 липня стартувало Інтернет-голосування на офіційному сайті <http://7chudes.in.ua>, де кожен міг обрати свій сім природних чудес. У той же день у міськвиконкомі на спеціальній нараді розроблено програму дій з втівці користувачів Інтернет голосувати за Національний природний парк "Подільські Товтри". Було надруковано публікації в місцевих ЗМІ, прозвучало оголошення по радіо, на сесії міськради кожен депутат отримав пам'ятку про порядок голосування. Подібні дії проведено також у Городоцькому та Чемеровецькому районах. Звернення до всіх прихильників нашого краю було розміщено на сайтах НПП "Подільські Товтри" в Інтернеті за адресами: <http://tovtry.com>, <http://tovtry.forestry.com>, www.tovtry.km.ua, які відвідуються користувачами практично з усіх країн світу. А колишні кам'ячани отримали електронними листами повідомлення про проведення акції. Наші прихильники розмістили повідомлення про акцію на фо-

румах у Інтернеті; відповідна інформація прозвучала у програмах Хмельницької телерадіокомпанії "Поділля - Центр". Журналісти й телеоператори відзняли рекламні відеофільми, які демонструвались по обласному телебаченню та ICTV.

Завдяки своєчасно проведеній адвільній рекламній компанії вже з 11.07.2008 року НПП "Подільські Товтри" звиняв місце лідера, яке і посідав беззмінно до кінця голосування.

Подільські Товтри сьогодні не мають аналога в Європі і є унікальними за своєю природою. У світі деякими вивлогами можуть служити схожі за зовнішніми геологічними ознаками скелясті



паркового мистецтва, 87 пам'яток природи місцевого значення, відповідне урочище, зоологічний парк місцевого значення.

Охороняються, згідно з міжнародною Рамсарською конвенцією, як середовище існування водоплавних птахів "Смотрицький каньйон" та "Бакотська затока".

гряди у Великій Британії та США.

НПП "Подільські Товтри" є чим пишатись - на нашій території знаходиться 127 об'єктів природно-заповідного фонду України: 15 заказників загальнодержавного значення, чотири пам'ятки природи загальнодержавного значення, Ботанічний сад, 18 заказників місцевого значення, три парк-пам'ятки садово-

паркового загальнодержавного значення "Китайгородське відслонення", асесайтньовідомий еталонний розріз силурійських відкладів та розвитку осадових порід першого середньоземноморського ярусу.

У межах парку росте мвіже 1700 видів рослин, з яких 300 - ендемічні та субендемічні подільські види, а також реліктові та рідкісні рослини, що загалом є унікальним ввбором генфонду.

Всенвродне визнання унікальності нашого краю, що дозволило отримати почесне звання "Природне чудо України", неодмінно призведе до збільшення туристів, звїкавленості інвесторів.

Загвлом НПП "Подільські Товтри" став ТРИ В ОДНОМУ - на території нашої установи: "Чудо України" - НІАЗ "Кам'янець", "Природне чудо України" - НПП "Подільські Товтри" та частинв (127 км) "Природного чуда України" - Дністровський каньйон.

У жовтні 2008 року має стартувати нова акція - "7 духовних чудес України". Ми готуємо для участі в цій акції мвтеріали по "Залишках скельного монастиря літописного міста Бакота", які нвказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 2 червня 1999 р. № 128 знесено до Державного Реєстру Нвціонального культурного надбання (пам'ятки містобудування і архітектури) під номером 1686.